

Einladung

Sitzung des Betriebsausschusses Bodenseeforum Konstanz

Am Dienstag, 24.05.2022, 16:00 Uhr findet im Ratssaal, Kanzleistraße 15, 78462 Konstanz eine öffentliche Sitzung des Betriebsausschusses Bodenseeforum Konstanz mit folgender Tagesordnung statt:

Tagesordnung

Öffentlicher Teil

1 Eröffnung der öffentlichen Sitzung

2 Quartalsbericht IV/2021 Bodenseeforum Konstanz	2022-2244
--	-----------

- 3 Quartalsbericht I/2022 Bodenseeforum Konstanz 2022-2253
- 4 Anpassung der Entgeltordnung Bodenseeforum Konstanz 2022-2252
- 5 Verschiedenes

Die Sitzungsvorlagen können im Vorfeld im Rathaus, Kanzleistr. 15, Geschäftsstelle Gemeinderat (Büro 1.04) sowie am 24.05.2022 während der Sitzung im Ratssaal, Kanzleistraße 15, 78462 Konstanz eingesehen werden. Ferner können die Sitzungsvorlagen auch im Internet unter www.konstanz.de sowie unter www.konstanz.sitzung-online.de/public/to010?SILFDNR=1002545 abgerufen werden.

Mit freundlichem Gruß

Uli Burchardt, Oberbürgermeister

Öffentliche Bekanntmachung am 16.05.2022 auf der Homepage der Stadt Konstanz.